
14/02/2020 CUMA  13.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  8 IN THE NAVY START MAKİNESİ İÇİNDE HUYSUZLIK YAPMASINDAN 

DOLAYI BURNUNDA MEYDANA GELEN AŞIRI KANAMADAN 

DOLAYI SAHA VETERİNERLERİNİN RAPORUNA İSTİNADEN

 3  8 PEKİNKAYA GENEL DURUM BOZUKLUĞU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



1  numarada kayıtlı  CAN MEDRİ   isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı, At Yarışları Yönetmeliğinin 9/ j 

uyarınca (15 GÜN) yeterince eğitilinceye  kadar koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Ayrıca  antrenörü Ömer Faruk TAŞDELEN    

atını yeteri kadar eğitememesinden dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

3 numarada kayıtlı EMİRSOY  isimli atın antrenörü Mehmet TAŞKIRAN'ın ,  kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde 5 numaralı atın 

jokeyinin kendi  atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiş, koşu  kurulumuzca incelenmiş olup protestonun reddine 

karar verilmiştir.

5  numaraya kayıtlı NASUHOĞLU   isimli atın binici Tolga YILDIZ son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten  ve suçunu tekerrürden dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmış ve  Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden; 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası  (b-1), (c) ve (ç)   bendleri uyarınca 7  (yedi ) gün süre ile 

yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icrasından yasaklanması ,  Tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten 

geçici yasaklanması ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  5

7  numaraya kayıtlı BUĞDAY TANESİ   isimli atın antrenörü Sibel CAN   biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirmesinden dolayı  ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmış ve  

Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden   6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliği 123. maddesinin 2. fıkrası uyarınca  ihtar ve 562  TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

 2 numaraya kayıtlı HİMAYUN   isimli atın binicisi Mahmut TURAN     koşunun son düzlüğünden bitimine kadar atını yeterince 

teşvik etmediği kanaatiyle  ifadeye çağırılmış  savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmış ve savunması Kurulumuzca haklı görülmüş olup, at üzerindeki teşvikinin daha etkili olması  konusunda uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

2  numaraya kayıtlı CAHİT AĞA    isimli atın binicisi Umut BARLIK  start çıkışı  yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten dolayı 

ifadeye çağırılmış  savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ve Kurulumuzca 

savunması yetersiz görüldüğünden  ; 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

 4 numaraya kayıtlı BAŞKAYNAK   isimli atın binicisi Tolga YILDIZ  starttan çıktıktan sonra  yarış usul ve nizamlarını ihlal 

etmekten dolayı ifadeye çağırılmış  savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ve 

Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  ; 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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